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CBoaHble AaHHblE
Kypc 1 Kypc 2
Wtoro
cem. 1| cem. 2| Beero | cem. 3| cem. 4 | Bcero
TeopeTuyeckoe obyueHne 155/6| 7 1/6 23 15/6 | 51/6 7 30
3 |3k3aMeHauMoHHbIe Ceccun 1 2 3 1 1 2 5
N |Npou3BoacTBEHHAA NPAKTUKA 2 16 18 17 15 32 50
r MoaroToska K CAaYe U CAaya rocyapCTBEHHOMO 5 2 2
3K3aMeHa
K |Kanwkynsl 2 4 6 1 6 7 13
. |Hepabouue npasaHuuHLIE AHNW (He BrnO4as 11/6 5/6 2 11/6 5/6 2. 4
BOCKPECEHbLA) (7 aH) | (5 an) |(12 an)| (7 an) | (5 aH) (12 AaH) (24 gH)
MpoaonXuTENEHOCTL 06y4eHus Eanee 10 e Banee 30 el i
(He BKIOYaA Hepaboume NPasAHAYHLIE AHW U K3HWKY/bI)
Wroro 22 30 52 22 30 52 104
OpawvHaTtopos
Mpynn




